

泽州县柳树口镇 打造精品示范强引领 激发乡村振兴新活力

围绕发展新格局 选定先行示范村

山西省泽州县柳树口镇深化学习运用“千万工程”经验以来,坚持先行示范、典型引路、以点带面的理念方法,在全镇选树打造2个“六美四宜”精品示范村,通过差异化打造、提质化发展、全域化提升,加快探索柳树口镇农业农村现代化新路径。

地硬化有序推进;东下村村维修村内残墙断壁200米,清除陈年垃圾100立方米。2个示范村率先作为,为全镇运用“千万工程”经验发挥带头示范作用,激发了其他村庄比学赶超的干事热情。



全面推动齐发力 迈向乡村振兴路

近日,柳树口镇以“一拆三清一改”清单为重点,聚焦村庄街道、农户庭院、田间地头等区域,在全镇开展全面摸排清底,要求各村立足“清”、聚焦“保”、着力“改”、促进“美”,着力解决环境脏乱差问题,全面提升村容村貌,建立长效机制,以“绣花”功夫推进全镇乡村有机更新、风貌提升,推动柳树口美丽乡村片区化、组团式、带状型发展,绘就“山水柳口”振兴图景。

下一步,柳树口镇将继续深入学习践行“千万工程”经验,持续改善农村人居环境,加快补齐基础设施短板,加强乡风文明建设,让乡村大地绽放更加耀眼的光彩。

(刘萌文/图)

泽州县柳树口镇立足本土优势、文化特质和地域特点,围绕镇域发展新格局,今年选定南寨村和下村村2个精品示范村。南寨村以合聚恬苑智慧医养中心为“医养南寨”建设的核心平台与项目,借势太行一号旅游公路,依托优越生态资源,逐步构建以“医养”为特色的“一园五区”乡村振兴新格局。东下村村立足幼教产业基础优势,以“儿童友好第一村”为战略目标,独创“越过春秋就是东夏”的“东夏村”品牌,逐步打造集研学教育、乡村度假、有机农业为一体的文旅康养项目。

率先发力走在前 树立典型激活力

今年以来,柳树口镇对选定的2个精品示范村实施重点部署。截至目前,南寨村完成残墙断壁整修2处,场

晋中移动分公司团委 五项行动激活力 青春奋进显担当

山西晋中移动分公司团委以理论学习“固”根基、宣讲赋能“领”方向、创新驱动“燃”动能、实践赋能“展”作为、满格青年“亮”风采等五项行动,全方位助力青年成长,彰显新时代移动青年的责任与担当。

理论学习行动,筑牢青年思想根基。自深入贯彻中央八项规定精神学习教育开展以来,分公司团委周密部署,制定学习计划,举行开班仪式,注重发挥青年理论宣讲小组、“青年学堂”讲学践学作用,将理论学习与中央巡视整改相结合,一体推进学查改,进一步增强青年政治判断力、政治领悟力和政治执行力。

宣讲赋能行动,奏响青年思想强音。五四前夕举办“青春心向党,奋进正当时”宣讲比赛,19名宣讲员围绕“传承与榜样的力量”“实践与成长的智慧”“奉献与廉洁的风采”三个主题展开宣讲;在第二期“青年学堂”中,三位不同条线的青年宣讲员深入基层一线,以青年视角解读中央八项规定精神,引导团员青年在思想、政治和行动上与党中央保持高度一致。

创新驱动行动,激发青年创造之能。发挥共青团组织优势,分公司团委全流程切入服务青年创新发展,积极搭建平台支持成立科创专班、青创先锋工作室等,鼓励青年员工积极参与,其中青年



员工参与研发的《关键网络设备运行安全知识图谱》项目在全国范围内推广应用,并获得全国信息通信领域安全生产和网络运行安全一等奖。

实践赋能行动,彰显青年实干之力。团员青年主动深入企业、校园等地开展“5G赋能智慧生活”宣传,以“微课堂”形式开展跨单位、跨领域岗位交流。同时,抓住短视频发展机遇,通过咪咕音乐平台发布公司乡村振兴工作成效及帮扶地区特色内容,并带动乡村年轻人加入直播带

货队伍,凝聚助力乡村振兴的青春力量。

满格青年行动,定格青年担当之影。开展“青春心向党光影担当”五四青年节主题摄影活动,青年员工用镜头定格工作中践行“晋十条”文化价值观的奋斗瞬间,以昂扬姿态与团旗同框,让火红色成为青春最亮丽的注脚。每一张照片都承载着移动青年的责任与坚守,进一步激发青年员工为中国式现代化挺膺担当的热情和决心。

(王涵钰文/图)

今年6月5日是第54个世界环境日。为深入学习宣传贯彻习近平生态文明思想,激发大学生投身美丽中国建设的热情,6月3日,由共青团山西农业大学委员会主办,该校资源环境学院分团委、林学院分团委、城乡建设学院分团委联合承办的“美丽中国我先行”主题团日活动,在太谷校区思想湖东侧小广场举行。山西农业大学党委副书记李卫祥出席活动。

活动以游园会形式开展,围绕美丽中国建设精心设置六个主题互动区域。习近平生态文明思想学习问答赛吸引了众多同学踊跃参与,大家在答题过程中加深了对生态知识的理解,实现了趣味性与知识性的完美融合。在“指出盎然”“绿叶笺墙”“环保绘画”“掷出蔚蓝”“碳减创意营”等互动环节中,同学们轻松参与、快乐学习。丰富的活动内容显著增强了参与感与体验感,使大家在活动中深切体会到自然生态之美、城乡环境之美以及人与自然和谐之美,更深刻理解和感悟到党和国家推进生态文明建设的坚定决心。活动现场还集中展示了近年来该校各学院在生态文明志愿服务工作中的实践成果,同学们将专业学习与生态文明建设紧密结合,用实际行动诠释了当代大学生在生态文明建设中的责任担当。最后,活动在环境日主题曲《让中国更美丽》的悠扬旋律中圆满落幕。

本次活动通过校园文化活动与环保实践相结合的形式,全面展示了该校生态环境志愿服务和实践成果,将生态文明建设的宏大主题转化为青年学子可感可知、乐于参与的具体行动。活动通过沉浸式体验与互动,有效引导广大同学将环保理念内化于心、外化于行,进一步提升了同学们参与环境保护的责任感与使命感,展现了农大学子以实际行动践行绿色发展理念、投身美丽中国建设的坚定决心。

(杨雨欣)

山西农业大学举办「美丽中国我先行」主题团日活动